

BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNEZY LENEI

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken 6 P

Egy hónapra 2 P

Ami Baján mindig időszerű

A város szőlősgazdáinak, — az ország szőlősgazdáinak egyetemével egyetértőleg, — régi kívánsága a borfogyasztási adó leszállítása és egy borközpont megépítése.

Számtalanszor elhangzott már az ilyen irányú kérelem. A borfogyasztási adó egyike a legigazságtalanabb adóknak, mert nincs arányban, még megközelítőleg sem a termény árával. Míg a must az idén 6—8 fillér között mozog, az adó 10 fillér. Ez gátolja erőteljesen a belső fogyasztást, amit pedig fokozni kellene.

Még szembetűnőbbnek mutatkozott a hátrány az elmúlt időkben, mikor még a borfogyasztási adó tizennyolc fillér volt. Hogy a tizennyolc filléres adót tíz fillérré csökkentették az egy országos mozgalom eredménye, mely mozgalomban jelentős rész jutott a városi Mezőgazdasági Egyesületnek és a szőlősgazdatiszadalmnak.

Hogy ez a mozgalom eredményessé tudott válni, az nagy részben a város volt országgyűlési képviselőjének, Valkó Lajosnak tudható be, aki egyúttal miniszter is volt és aki előtt minden egyes lejtővételkor ott deputációztak a szőlősgazdák kérelmükkel. Kétségtelen, hogy Valkó Lajoson keresztül a bajai gazdák verkedték ki az elért eredményt.

Ebben az időben is, a borfogyasztási adó leszállítása ellen azzal érveltek, hogy azt nem lehet végrehajtani, mert egy leszállítás esetén felborul az állam és a városok háztartási egyensúlya. És mi lett az eredmény? Hogy bár a borfogyasztási adó mérséklése valóban csökkentette a bevételeket, a költségvetések egyensúlya nem borult fel seholsem. Ha pedig ez igazolt volt a múltban, igazoltnak vehető a jövőre nézve is, amikor ugyan csak nem jelentene semmiféle hátrányt.

Ezzel a kérdéssel szorosan összeköttetésben a borközpontok kérdése. A kormány sorozatos intézkedésekkel jött már a szőlősgazda társadalom segítségére, a központok egész

sora létesült már s azok mindennél jelentékenyen emelték környezetüknek mustárát. Tudomásunk szerint Baja is benne szerepel a földművelésügyi kormányzat ezirányú prog-

ramjába és éppen ezért felhívjuk innen is gazdaszervezeteink figyelmét; szorgalmazzák a borközpontok felállítását, mert „aki kér, annak adatik is.”

Az OTI hátralékosok nem kapnak újabb amnesztiát.

Iparos körökben ismételtelen felmerült az a kívánság, hogy az OTI hátralékosokra újabb amnesztiát biztosítson a belügyminisztérium. Ennek a kívánságnak legutóbb a nagykanizsai iparogylésen is kifejezést adtak.

A belügyminisztérium foglalkozott

ezzel a kérdéssel és arra az álláspontra helyezkedett: nem kívánatos ilyen amnesztiát újabb megadása. Az ismételt hátralék amnesztiák alkalmából azt a tapasztalatot szerezték illetékes körökben, hogy a hátralékosok alig élnek ezekkel a lehetőségekkel, viszont az illetékes pon-

tosan fizetők rossz néven veszik, ha a köteleességüket nem teljesítik állandó kedvezményt kapnak. Tulajdonképpen tehát a rendszeren fizető munkaadók fizetési készségét rontná le a járulékos hátralékosok fizetésére biztosított újabb kedvezmény és így erre nem kerülhet sor.

Okirathamisítás és csalás miatt elítélték egy bajai kalaposmestert.

Magánokirathamisítás és csalás büntetettének vádjára miatt került a törvényszék elé Németh Antal bajai kalaposmester. Németh üzleti összeköttetésben állott Gergely Rezső budapesti kalapnagykereskedővel, aki Némethnek árut szállított. Németh azonban nem tett eleget fizetési kötelezett-

ségének és Gergely csak ugy volt hajlandó az üzleti összeköttetést továbbra is fenntartani, ha Német garancialevelet ad.

Gergely meg is kapta a kért garancialevelet, de később kiderült, hogy az okiratot tanúként szereplő özv. Schleicher Jánosné, aki Némethnek ro-

kona, nem is tud a dologról, azaz Schleicherné nevét Németh hamisította az okiraatra.

Németh Antalt a törvényszék a tegnapi megtartott tárgyalás után okirathamisítás és csalás vétségében mondotta ki bűnösnek és két hónapi fogsázbüntetésre ítélte. A vádlott az ítélet ellen fellebbezett.

Virovai Róbert nagyszerű hegedűestje.

Nagy művészi esemény színhelye volt a Nemzeti Szálló hangversenyterme e hó 18-án este 8 órakor.

Ez alkalommal mutatkozott be a Liszt Ferenc Kőr Hubay Emlékhangversenyén Virovai Róbert, a hegedűjáték legújabb zseniális 16 éves művésze.

Nem csalódtunk az ifjú képességében. Ma már az ugynevezett csodagyereket, csodafikat is más mértékkel kell elbírálni, mint amikor az e fajta jelenségek még ritkaság számba mentek

Virovaiban csodás az ösztönös megnyilvánulás, a kifejezett tehetség. Amit emberi akaratral, törlött ki-műveléssel és kitartó gyakorlattal talán évek hosszú során át sem lehet valóra váltani, azt Virovai zsenjekorában élénk tárja, mint a tökéletes művész munkáját. Tehetése kiváló és elsőrangú a produk-

ciója. Mentés a műformákhoz me-reven ragaszkodó modorosságtól, készséges ruganyossággal és lendülettel vezeti a hegedű hangjait. Ugy vezeti irányítja megpendítő azokat, hogy kifesző akarata átcsap hallgatóira és azokban az elragadtatás őszinte érzéseit kiváltja. Igaz, hogy a fiatal művész játékából lángszerű mesterének Hubaynak féltő gondossága és legyelmzettiségre való tanítása kiérzhető és bizonyára idő kell még hozzá, hogy egyenrangba állíthassuk őt, lelkiességükben is teljesen kiforrt, zenitük magaslatán álló virtuózokhoz, de annyit megvallhatunk, hogy Virovai a hegedű kezelés varázserejétől telítetten lelkészült utjára, talán a jövő legnagyobb fokára.

Késéskivül a leghatásosabban érvényesítette a magyar vonatkozású műveket a Hubay és Liszt szerze-

ményeket. El tudott bővülni velük lelkesíteni, elragadtatni. De a klasszikus zene témáival is a leghűségesebben megismertett Bethoven váltakozó ütemű hegedűverseny művében, Bach művésziesen kidolgozott Chaconnéjében, akár Goldmark Air je lüktető hullámos dalkölteményében megmutatta, hogy fejlett érzésű, biztos technikájú hegedűjátékos. Herz Ottónak is nagy érdeme, hogy a műsort a legelőkelte-sébb formában kísérhette.

A hangverseny bevezető részében Karig Emil, a Liszt Ferenc-Kőr igazgatója mélyen átértzett, szívvel jövő őszinte hangon emlékezett meg Hubayról, a magyar zene halhatatlan nagyságáról, akiknek magas zenei kultúráján kívül magyaros érzése és honszeretete voltak legbecsebb jellemvonásai. —rj.—

Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztüőt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

A Nemzeti Kaszinó Ünnepe.

Ünnepre készül a Nemzeti Kaszinó. Tíz évi társasági élen áll közzelelnék ünnepi elnöke dr. Mahray László Elnökségnek tíz éves évfordulóját. Eseti nov. 6-án este 8 órákor ünnepülésre jönnek össze a tagok a Kaszinóban. Együtt találgatják az alkalmat az elnökök id. Éner Sándor festsőművész által készített képeket. Az ünnepéjűl társascsoba követi, melyen nemcsak a kör tagjai, hanem a társasági és hívtóságok vezetői is részvesznek. Ünnepszó utána dr. Fehér Lóric.

Öt évi szigorított dologhazat kapott a kilencszer büntetett tolvaj csavargó a kábatlopással fűszereréket szedeti szalonház után.

Junius 7-én szabadt a szegedi Csillagbörtönből egy kilencszer büntetett és legutóbb három évi dologhazat sújtott baccsalmási csavargó Urtauber József napszámos. Urtauber a feltételes szabadlábrahelyezés feletti örömeben néhány napos baccsalmási tartózkodás után hecsavarogta Bajt, Hódmezővásárhelyt, Kecelt és ismét Szegedre velődött.

Itt augusztus 10-én a határban járásban meglátott egy gazdátlanul álló kocsi a földet mentén s arról levett két kabátot és az elemozsias kosarat, majd a közeli kukoricában jóízűen szalonázni kezdett. Nem sokáig lakmározhatott, mert a lopott holmik tulajdonosa Kiss Ferenc csakhamar utólért és Urtauber ismét a büntető hatóság elé került.

A törvényszék egy ízben már tárgyalta Urtauber ügyét, aki akkor azzal védekezett, hogy a lopást nem ő, hanem Vida József nevű szökött fejenctársa követte el. Bizonyítás kiegészítés miatt tegnap újabb tárgyalást tartottak és Urtauber öt évi szigorított dologhazra ítélték. A vádlott az ítélet ellen fellebbezett.

— Ha tulok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egynekvet, esetleg félphar terméskeszes „Ferenc József” keszürözet éhgyomorra inni. Kérdezze meg orvosát.

Nagyfontosságú kérdéseket tárgyalt a Faluszövetség választmánya.

A Faluszövetség október 13-án tartott választmányi ülésén nagyfontosságú kérdésekben foglalt előteljesen állást.

Mayer János ny. miniszter országgyűlési képviselő rövid előtti megnyitása után Szekeres László igazgató ismertette a székfuarozás fenntartását a lotnyisszes érdeke, másrészt fontos speciális szempontok kívánják, de nem közömbös az sem hogy hallatlan zaklatásoknak tennék ki a falvak lakóit a rendelet életbejuttatásával.

Krudy Ferenc rámutatott arra, hogy — Svajcon kívül — Magyarországon van a legnagyobb vasúti tarifa, hasonló tarifával dolgozik az autópálya is, a góda tehát nem veheti igénybe egyiket sem.

Tölgyes István dr. ügyvéd igazgató tett ezután jelentést a Nemzetországban elhelyezett magyar mezőgazdasági munkások kedvező helyzetéről, majd Ágoston Béla dr. tit-

kar javaslatot olvasott fel a falusi szegény gyermekek tejjelátása ügyében. Schandi Karoly országgyűlési képviselő arra utalt, hogy a tejtermékesítés mai rendszerének megszüntése komoly válságot idézne fel a falusi lakosság körében. A mostani rendszer csak a folyó év végéig van biztosítva, gondoskodni kell tehát jörelőre arról, hogy a napról napra fokozódó tejtermelés elhelyezést megoldhassák.

A Szövetség intézzen ilyenirányú fejlesztést az illetékes kormánytényezőkhöz. A választmány a javaslatot elfogadta.

Ezután Tölgyes István dr. előterjesztést tett a Szövetség teli munkaprogramjáról, majd a választmány Krudy Ferenc javaslatára elhatározta, hogy a társintézményekkel együtt erőteljes mozgalmat indít a kartelkérés rendezése és a türelmetlen kartel árpóllika megszüntetése érdekében.

Ami a városfejlesztési sorozatból kimaradt.

Ha már városfejlesztési dolgokkal foglalkozunk, sorra kell venni minden égető kérdést, mert bizony van itt éppen elég nyitott kérdés, ami megoldásra vár.

Ur polgármesterünk a megoldásra váró városi feladatokból hatalmas követ bontott, azonban egy igen fontos dolog mégsem hullott ki belőle, mégpedig a mentelpi derítő és a folytatásban levő holtág ügye. Részletsiben nem ismerjük polgármesterünk elgondolását, ám lehet, hogy ez a nagy kérdés is benne van a Posványos rendezésének kötegetében. Reméljük, hogy így van, mert ha nem lenne így, akkor győres városfejlesztést keresztülvinni

lehetetlen.

A derítőtelep és mindenben méltó folytatás, a Mentleptől a Vörös hídig húzódó holtágat jelen siralmas és a közegészségre oly veszélyes mivoltában egy fejlődő város keretén belül sem tartani; sem megtörni nem lehet. Amíg ez a nem jó elhelyezést nyert derítő és a holtág elintézve nincs, kárbavész minden törekvés, mely városunkat akár mint nyaraló, vagy fűrdővárost hirdeti. Minden bizonnyal ez a holtág vájja el a Duna felé való egészséges városfejlesztés útját, de ugyanez riasztja el leginkább a fűrdőideyben itt nyaralni óhajtó idegent. Mi a megcsókástól tudomást sem veszünk

már erről a szörnyű városdébortól, nem így az idegen, különösen a nyitott szemmel járó és kényes szegélású idegen.

Kérdük azt, kell ez nekünk, van valódi értelme, vagy nagy haszna, hogy a Vörös hídát fenn tartjuk és nem tömik be ezt a nagy szegény fölött Gondolunk csak arra, mi mindent lehetne a hitánytárgyulvó nagy terület helyén létesíteni? Hogy éppen csak a vásártérrel említsük, de milyen alkalmas lenne egyben egy új pincenak is. De bár skarmilyen célra töltönek is fel, elűnne a mai szomorú és egészségtelen helyzet, egyben nyitva állna az út a Posványos felé való terjesztésére.

Mi a nyitott szemmel álló dolognak a jövő városfejlesztés felől, mint mi is, szíves alunk legiót sorakoztatniuk fel egy gyökeres városfejlesztésről, mert van adottság, csak ki kellene aknázni. (K.V.)

Raffai Sándor püspök vasárnap szenteli fei az ujonnan átépített evangélikus templomot.

Száz éve, hogy fennáll városunkban az evangélikus egyház. Ez alkalomra régi templomát új köntösbe öltöztette, megújították és kibővítették a hívek és a város adományából. Egesz új templomot látnak megunk előtt, harmonikus és meghitt annak belseje. Szilikus méretű, művészi lelkű kivétel az olfár és a szőszek. Vasárnap é hó 24-én lesz a templom felszentelése. Az ünnepélyre lejön Budapestről a bányakerületi püspök Raffay Sándor, hogy lelkészársáival karöltve az ünnepélyes felavatást személyesen elvégezze. Az ünnepély után küldötségeket fogad a püspök, ennek végzetével közebe lesz a Központi Szállóban.

A Városi Múzeum kérélmé a vadászokhoz.

A „Városi Múzeum” természetrajzi osztálya céljával tüzte ki egy általános kiállítás megrendezésén kívüli Bacsodrág vármegye, sőt egész Delmagyarország állatállományának rendszeres kutatását és feltárását is. Az anyag összehordásában nagy segítségére lehetnének a múzeumnak azok a szenvedélyes vadászok akik járva az erdőt mezőt, sokszor elejtenek honyhai használatra nem való állatokat, madarakat és emlősöket. Ezek, ha közönségeseknek

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

látzanak is, mind becsesek a zoológus kezében, pl. különféle bonctani vizsgálatok céljából stb. Most, hogy az őszi madárvonulás megindult, városunk határában, a Duna közelsége folytán, igen sok, ritka északi vándor is előfordul.

Kérjük a helyi és megyei vadászokat, támogassák törekvéseinket és ezzel a magyar tudományos haladó munkát. Szíveskedjenek a hirdetésükbe kerülő állatokat akár Horváth Vilmos, akár Szabó Géza urak üzemébe küldeni, ahonnan a baktat a múzeum zoológusa azonnal hozzák hozzá. Ezt a módot azért választottuk, mert igen megkönnyíti az adminisztrációt és azt a fő, nem romlik meg egyetlen darab sem. A múzeumi nyitvatartás nem tart még egész napos hivatalos órák és a múzeumi tevényt isly mind áll a t. vadász urak rendelkezésére.

A Városi Múzeum Vezetősége.

HIREK

— **Új hivatalos idő a városnak.** A városban tegnap előhívták az új hivatalos idő. Valamennyi ügyosztály reggel 8-tól 1-ig és délután 4-től 6-ig dolgozik.

— **Kórházbiztonsági ülés.** A kórházbiztonsági tegnap délután tartotta. — dr. Bernhart Sándor polgármester elnökségével. — Ülés a városban.

— **Az idén is megtartják a takarékosági napot.** A takarékosági napot október 31-én az idén is megtartják. E napon előadásokat tartanak a takarékosági ügyekről.

Gyomor-, bél- és anyagcsere-megbetegedéseknél,

vérzegénység, sápadtság és lesoványodás esetében reggel éhgyomorral egy pohár **természetes „Ferenc József“** keserűvizet az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a **Ferenc József** vizet úgy felvettéknél mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig hellemesen hat. Kérdezze meg orvosát.

— **Expresszhajójáratok beszűntetése.** Az Első Dunaföldvári Társaság baja ügynöksége közli, hogy a Bajat is érintő expresszhajókat a folyó éven az október 23-ától az sz. szombati menettel megszüntetik.

— **Elvesztett egy barna bőr ruhából 138 pengő körüli összeggel Felhívás a megtalálót, hogy a törvényes közzétételnek terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.**

— **Leeggett a kelebiai szeszfürdő.** Kelebián csütörtökön éjféli Kurvay János mérnök szeszüzletében az egyik házán felrobbant és tűz keletkezett, mely a fürdőépület rojtot élt megcsapta. Olvas közben baleset érte Telét József tisztviselő parancsnokot és adóügyet jegyzőt, aki az egy padlástól lezuhant. Szerencsére nagyobb baja nem történt, sőt azután is tovább vezette dr. Lóty Pál tb. szolgabíróval együtt az olvas munkáját.

— **Megkezdtek az ország egyik leghosszabb betonútjának építését.** Sőt Dunaföldvár Előszálas-áron.

Felesége, leánya és barátinói is győnyörködnek igazán kötöttáru újdonságainkban!

Cipő, bőrkezttyű, ridikül, ernyő és divatsal újdonságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. csejnel, Baja. Diváttele, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy ter 4.

„Habselyem“ női blúzokat leszállított áron adjuk!

vezáris vasútvonal építésénél a föld munkálatokat két szakaszon elkerdztek. A vasútvonal építésével kapcsolatban megkezdik Magyar ország egyik leghosszabb betonútjának kiépítését, amely Kecskeméttől Dunaföldváron keresztül a Balatonnál köli össze.

— **Memetközi baromfikilátás lesz Budapesten.** Nov. 26-tól december 1-ig rendezik meg az idei őszi nemzetközi baromfikilátást, amely iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg. A baromfikon, galambkon, háziállatokon kívül az ideit kiállításra kennek is szereplni fognak. A kiállítás kapcsolatban nov. 28-án országos baromfiügyes-tői kongresszust fognak tartani.

— **Meggyilkoltak egy csetszámot — fejét a kutyra találták meg.** Vasárnap Pronaföldvár Égelet István földművelő tanyáján megdöbbsz vettek észre, hogy egy kutya egy csetszám fejét tartja a szájában. Megállapították, hogy a fejét a törzsről ismeretlen lettes 100 g-os.

— **Boldog házassághoz Varga fotós!** — **Felvételek borus időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **A szagos film a nagy amerikai és londoni ateliék legújabb jelzava.** A csendes hímel a hangos kóvulle, aztán jött a szines és plasztikus és most itt a legújabb megfetes; a szagos film. Ha a városna a szerelmespár egy rúzsokertben vagy a pálmáigetben andalog, az ott is bi fogja venni tészt az álcserepből. Mindez nem lehetetlen ség. Éppen ugy nem lehetlenség, hogy Baja egyetlen speciális bőröndös szaküzletében (Tura bőröndös) 390 P-ért divatos, valódi bőr, és 10 P. től luxus kivitelben retikülöket vásároljon magának. Javítások szokásien, olcsón és gyorsan készűlnek.

Átlag 25 százalékkal emelkedtek az ingatlanárak

Az ingatlanpiacra az idén hosszabb idő óta nagy az élénkség. A szerződések nagyobb csoportban érkezek nap nap után az adóteleklékönyvi nyilatkozató hivatalhoz és a teleklékönyvhöz.

Az előzetes forgalom jótékonyan befolyásolta az árak alakulását is, az emelkedő tendencia, amely már a múlt évben is megnyilvánult, tovább tart.

Általában 20—25 százalékos ár-emelkedést lehet megállapítani a szálló és földművelésnél, de hátrorozottan és leltető némi emelkedés a házigatlan árnál is.

SPORT.

A bajai elsőosztály bajnokségának állása a október 17-iki forduló után.

1 DVOGE	6	6	—	—	19.5	12
2 TSE	6	5	—	1	22.8	10
3 NSE	7	4	1	2	29.0	9
4 BTSE	6	4	1	1	23.9	9
5 BMOVE	6	3	2	1	16.11	8
6 BTK	6	3	—	3	15.22	6
7 MTE	7	2	1	4	13.20	5
8 Bacska	6	2	—	4	9.11	4
9 BSE	6	1	2	3	9.18	4
10 BMTE	6	1	1	4	5.17	3
11 KSC	6	1	1	4	8.22	3
12 KAC	6	—	1	5	3.17	1

SZÍNHÁZ.

Egy bolond százat csinál.

Egyike a leghangosabb sibirert színházi estéknek volt a tegnapi. A közönség mindöéig ámulatta a darabot, mely a helyzetkomikumok sorozatánál szünet nélkül derült, jókedvet és vidámságot árasztott.

Szabó Sándor brillirozott keltés szerepében, bebizonyítva sokoldalúságát. Minden szava, mozdulata nevelést váltoit bi. Sass Imre és Sötét Balázs (a rendőrszt jól megformált alakjában) mint mindig, ezúttal is kiválóan szerepltek. Vertes Nelly és Károly is kitűnően játszottak. Vertes Nelly és Károly is kitűnően játszottak. Vertes Nelly és Károly is kitűnően játszottak.

Baja Erzsébet királyné utca 38. Telefon: 280.

URANIA

Szerdán és csütörtökön

— A legújabb, legszebb: —

Eggerth Márta-film

Husz év után

Klasszikus, zenés vígjáték

Fő szerepben:

Eggerth M., Joe Heesters

Kísérő filmek

Orosz dalok

Előadja a Donkozák kórus!!!

Hiradó és kulturfilm

Kályhák

Tűzhelyek

Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

György, Gergely, Garamszegi, — his szerepében Majtényi Gabi, — Kőry és Fodor voltak a siker részesei.

Bár a darab csak a tegnapi estén szerepelt a műsoron, a nagy és ószinte siker azt még nem egyszer műsorra fogja kényszeríteni.

Ma este 8 órakor felújítja a színház a közelmúlt egyik legnagyobb sikerét, Martos Huszka gyönyörű zenéjű operettjét a „Lili Baróné”. Kettőn egy jeggyel. Ez a legolcsóbb szórakozás, csak egy jegyet fizet és két jegyet ad a pénztár. A cím szerepét Horváth Böke játssza. Kettőn egy jeggyel!

Csütörtökön délután akció előadás. A színház igazgatósága szerkesztőségünkkel karöltve a helybeli lapok olvasóinak olyan olcsó szórakozási lehetőséget nyújt, amilyenben még nem volt része Baja város közönségének. Csütörtökön délután 4 órai kezdettel színre kerül Csajkovszky örökbecsű operettje a „Diadalmasszony” Horváth Böskével a címszerepben. A lapokból kivágott utalványok ellenében jegyek 10 fillértől 60 fillérig. A Diadalmasszony előadását minden olvasónk megnézheti, mert ez a legolcsóbb szórakozás.

BAJA-BÁCSKA

Színházi utalvány

1 db helyre
a DIADALMAS ASSZONY
1937. okt. 21. csütörtök
délután 4 órai előadására.

1 utalványra csak 1 jegyet ad
a pénztár.

Csütörtökön este 8 órakor *Békffy István és Stella Adorján* nagy sikeri aratott vígjátéka a „Jöjjen

elsején” kerül színre. Az idei szon legnagyobb vígjátékiskere volt a „Jöjjen elsején”. Budapesten több mint 150 előadást ért meg a „Jöjjen elsején”. Állandó kacagás! Jöjjen október 21-én és nézze meg a Jöjjen elsején előadását!

Laptulajdonos:

Dr. KÉZDY LEHEL.

Hölgyeim!

Középkoru jobb iparos vagyok. megismerkednék 35—40 éves jobb modoru nővel, társul veenném, vagy megismerés esetén házasság is lehetséges. Egy gyermek nem akadály. „Unalmas egyeül” jellegre.

Nyugdíjas tisztviselőcsalád

november 1-re kettő, esetleg egy nagyszobás

lakást keres.

Cím: „Biztos fizető” jellegre a kiadóban.

Fűszerüzlet

berendezés

új rozsolózet ajtóval
E L A D Ó Cím a kiadóban.

Mosdóállvány

Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: 42—Telefon—195. Tűzifatelep: Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem használható

papírt

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki selejtezett íratpapírt, törött s használhatatlan

füveket is veszek **ENGEL DÁNIEL**
Madách Imre-utca 25. szám

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

BAKANÉK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít

sirkő- piramist és keresztet

Sirfedés és sirkeret készítését
jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860. CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Temetői munkákat u. m. sirkeretet,
piramist, keresztet, emlékkövet
legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BAJAI és DELY

cementárugár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.